

ПРОТОКОЛ

За резултатите от проведени преговори между комисия, назначена със Заповед № РД-00-52/05.12.2018 г. на Възложителя за разглеждане, оценяване и класиране на офертите за участие в обществена поръчка, възлагана чрез пряко договаряне с предмет: „Осигуряване на ресторантьорски услуги и кетъринг за нуждите на Национален институт на правосъдието при организиране на провежданите от него обучения, събития, конференции, семинари, информационни кампании, кръгли маси, работни срещи и/или други мероприятия, форуми и др.“, открита с Решение № 38-02-8/21.11.2018 г. и публикувано в електронната страница на Агенцията за обществени поръчки с № 00102-2018-0007 и Елена Цигарида - управител на „Евент“ ЕООД.

На 18.01.2019 г. в 16:20 часа в зала на Националния институт на правосъдието, гр. София, ул. „Екзарх Йосиф“ № 14, комисия в състав:

Председател: Маргарита Николова – началник отдел „Юрисконсулти“;

Членове: 1. Росица Колева-Стоименова – главен експерт-юрисконсулт в отдел „Юрисконсулти“;

2. Виктория Ангелова – програмен координатор в дирекция „Текущо обучение и международен обмен на магистрати“;

3. Лилия Димитрова - Зарева - програмен координатор в дирекция „Обучение на съдебната администрация“;

4. Деспина Георгиева - Ковачева – главен – експерт - счетоводител в дирекция „Финанси, бюджет и стопански дейности“.

се събра, за да проведе преговори с тримата поканени и подали оферти за участие участници, като по реда на изтегления жребий трети в договарянето е Елена Цигарида - управител на „Евент“ ЕООД.

В предходни свои заседания комисията е констатирала, че участникът отговаря на заложените изисквания от страна на Възложителя, касаещи личното състояние и критериите за подбор, поради което пристъпи към разглеждане на техническото му предложение.

При преглед и анализ се установи, че представеното техническо предложение на участникът съответства с предварително обявените условия и е изготвено и представено съгласно изискванията на Възложителя.

1. По отношение на техническото предложение за изпълнение на обществената поръчка, страните постигнаха следните договорености:

1. Участникът е предложил срок за отстраняване на констатираните от възложителя нередности/рекламации по изпълнението на Услугата за всяко конкретно мероприятие в размер на 80 /осемдесет/ минути.

Комисията отправи запитване към представителя на участникът дали би намалил първоначално предложения срок ?

Представителят на участника - Елена Цигарида - управител на „Евент” ЕООД заяви, че нямат възможност да реагират за по-кратък период от време.

II. По отношение на приложения проект на договор:

1. Комисията посочи, че в чл. 27. изр. първо е заложено, че при просрочване и закъснение по подготовката на изпълнението на конкретно мероприятие или при забава на други договорени задълженията по този Договор, неизправната Страна дължи на изправната неустойка в размер на 1.5% от Цената на конкретно мероприятие за всеки ден забава, но не повече от 10%.

В тази връзка бе отправено запитване към представителя на участника дали би могъл да предложи по-голям % неустойка, изразяващ се в размер на минимум 2 % от Цената за съответното задължение за всеки ден забава.

От своя страна представителя на участникът „Евент” ЕООД заяви, че не е налице възможност за такова предложение.

III. По отношение на представеното ценово предложение от страна на участника.

Комисията пристъпи към отваряне на плик „Предлагани ценови параметри”, като преди отварянето му се установи, че същия е с ненарушена цялост, както и с положени подписи от първото публично заседание за отваряне на офертите.

Комисията установи, че представеното ценово предложение отговаря на предварително заложените изисквания от страна на Възложителя и съдържа следните ценови параметри:

1. Обща цена: 2675.15 лв. без ДДС.

Комисията попита участникът дали би намалил някоя от посочените единични цени, като представителят на участника направи следните предложения:

- Позиция № 1 - Кафе еспресо – 30 мл, при предложена от 2.10 лв. без ДДС.

Участникът не предлага по-ниска единична цена.

- Позиция № 8 - Минерална вода – бутилка 0,500 л, при предложена 1.50 лв. без ДДС

Участникът не предлага по-ниска единична цена.

Общата цена за изпълнение се запазва като първоначално предложената от участника в ценовото му предложение.

